

Az Operettszínház március-április havi előadásai

Örömmel tájékoztatom, hogy **január 19-én**, pénteken 10:00 órakor megkezdjük a **márciusi és áprilisi** előadásaink jegyértékesítését.

[Aranyklub törzskártyával](#) rendelkező Nézőinknek az elővásárlás egy nappal korábban, **január 18-án**, csütörtök 10:00 órától nyílik meg.

Jegyvásárlás innen lesz elérhető.

Régen látott operett előadások, sikeres musicalek és egy nagypénteki ünnepi koncert is helyet kapott a műsorban!

Tavaszi első hónapjában az operetteké lesz a főszerep: **Marica grófnő**, **Mária főhadnagy** és **A mosoly országa** is színpadra kerül. Felcsendülő klasszikus dallamokkal várjuk a jó időt.

Nemzeti ünnepünk alkalmával, március 15-én Mária főhadnagy dobogtatja meg a magyar szíveket sok izgalommal, kalanddal és szerelemmel fűszerezett történetével



Márciusban az említett operettek mellett visszatér a színpadra Don Quijote, a búskepű lovag a **La Mancha lovagja** c. musicalben, illetve Dr. Jekyll és Mr. Hyde is újra megküzd egymással a **Jekyll és Hyde** előadásban. Egy csodás, magyar népmesei motívumokkal bővelkedő daljátékkal, a **János Vitézzel** zárjuk az előadás gazdag hónapot.

Ráadásásként **Nagypénteken** egy **ünnepi koncerttel** hangolódhatunk a húsvétra, amelyben Webber: Requiem-jét követően, a Jézus Krisztus szupersztár c. rockopera legnevesebb betétdalai szólalnak fel. **Az Emberfia** című gálakoncert fellépői: Füredi Nikolett, Ninh Duc Hoang Long, Kocsis Dénes, Serbán Attila

Tartsanak velünk márciusban is!

A teljes áprilisi műsorunk néhány héten belül lesz elérhető, ahol musical premierrel is készülünk Önöknek; jön Carmen!

Jegyvásárlás [innen lesz elérhető.](#)



Repertoár előadásaink

Carmen musical, **Marica grófnő** operett, **Jekyll és Hyde** musical,

A mosoly országa operett **Mária főhadnagy** operett,

La Mancha lovagja musical, **János Vitéz** daljáték,

Mágnes Miska operett, **Veszedelemes viszonyok** musical,

Anne Frank naplója/A képfaragó mono-opera és táncjáték,

Lili bárónő operett, **Virágot Algernonnak** musical

Szeretettel várjuk Önöket színházunkban!